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( Un couple décide d’acheter un téléviseur à écran OLED au prix de 5 000 euros. Pour financer son achat, il contacte deux sociétés de crédit. 

SOCIÉTÉ A
La société de crédit A propose 10 remboursements mensuels dont les amortissements du capital sont de valeur constante égale à 500 € . 
Les mensualités sont alors variables.

Le montant des mensualités payées par le couple est donné dans le tableau ci-dessous : 
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1 Capital restant dd | Amortissement | Intérét | Mensualité | taux mensuel | taux annuel
PR 000,00 500,00 3750 S0 | T
P 500,00 500,00 5 S3575
PR 000,00 500,00 3000 530,00
s s 350000 500,00 2625 2625
6 s 300000 500,00 2250 2250
FAR 2500,00 500,00 57 S5
A 2000,00 500,00 15,00 51500
FAD 150000 500,00 s sz
0 o 100000 500,00 750 50750
A w 00,00 50000 ors St





1. a) D’après le montant de l’intérêt le premier mois, calculer le taux mensuel du crédit, à saisir en F2.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

b) En déduire le taux annuel global, à saisir en G2.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

c) Donner la formule saisie en cellule E2 pour calculer la mensualité du premier mois.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

2. Ouvrir le fichier Ch4 CCF3.xlsx
a) En comparant les valeurs des 10 mensualités du tableau ci-dessus, émettre une conjecture sur la nature de la suite 
( Mn ) des mensualités, avec la 1re mensualité M0 = 537,50 . Préciser la raison. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

En déduire, pour tout entier n, l’expression du terme général Mn en fonction de n . 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

b) Chercher une formule générale pour la suite ( Mn ) des mensualités, en fonction du capital initial C0 , du taux mensuel t et du nombre de mensualités n .

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

SOCIÉTÉ B
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La société de crédit B propose un plan de financement comportant 10 mensualités constantes au taux annuel de 9,38 % . 

On rappelle la formule de calcul d’une mensualité constante :   
où C0 est le montant emprunté, i le taux mensuel et n le nombre de mensualités. 

1. a) Calculer le taux mensuel équivalent au taux annuel de 9,38 % . Arrondir le résultat à 0,001 % .
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

Calculer les intérêts du premier mois. Arrondir au centime d’euro. 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

b) En utilisant la formule donnée ci-dessus, calculer la mensualité, arrondi au centime d’euro. 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

c) En déduire l’amortissement du capital pour le premier mois.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

2. Préparer sur tableur le tableau ci-dessous ou ouvrir le fichier Ch4 CCF3 B.xlsx  : 
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Capital restant dd

c
Amortissement

Intérét

E
Mensualité

F
taux annuel

taux mensuel

5000,00

9,38%





a) D’après les résultats obtenus à la question 1. , saisir les formules nécessaires sur la ligne 2 du tableau. Recopier ci-dessous les formules :

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

b) Quelle formule saisir en cellule B3 pour calculer le capital restant dû au deuxième mois ?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

c) Établir le tableau de financement du prêt proposé à ce couple par la société B. 
Enregistrer le fichier.
3. a) En comparant les 10 valeurs An de l’amortissement du capital, obtenues dans le tableau de C2 à C11, émettre une conjecture sur la nature de la suite ( An ) des amortissements, avec A0 le 1er amortissement. On précisera la raison.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

b) En déduire, pour tout entier n, l’expression du terme général An en fonction de n .
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

4. Le couple choisit le crédit de la société A. Proposer un argument qui justifie leur choix. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……….
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